SUPORTE CCM-09 (8 PCS) INTERMEDIARIO (6 PCS)
16x - Parafusos m8x25 cabeca allem 6x - Parafusos m8x50 cabeca allem
24x - Parafusos sextavado sx 6,17x25 6x - Arruela de pressdo 8mm

& - Porca de aluminio 6x - Porca de aluminio
8x - Porca flange cerrilhada m8 6x - Molas de espacamento

16x - Arruela de pressao

PERFIL CCM-H2 (2 PCS)

Comprimento 4.800 mm

cecM

Solar do Brasil

FIXADOR FINAL (4 PCS)

4x - Parafusos m8x25 cabeca allem
4x - Arruelas de presséao
4x - Porcas de aluminio

MODULOS ATE 1134
CONTATO

(41) 4107-2008 @®

ENDERECOS

RODOVIA DA UVA 5037, BARRACAO 13,
COLOMBO - PR.

RUA PEDRO PAVIN 1378, BARRACAO,
COLOMBO - PR.



